

ТРУБНИК

29 августа 2014 года | № 34 [8183]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

ПОЗДРАВЛЕНИЯ И ПОДАРКИ

1 СЕНТЯБРЯ - ЯРКИЙ ПРАЗДНИК

Уважаемые педагоги, дорогие наши первоклассники, ученики, студенты и родители! Сердечно поздравляем вас с Днём знаний и началом учебного года!

Первого сентября для вас начинается новый год, который принесет массу удивительных и интересных открытий. Главными героями сентябрьского праздника, конечно, являются первоклассники. Впереди у малышей – новая для них ещё неизвестная и полная загадок жизнь. Пусть новый учебный год будет добрым и успешным для каждого, кто первого сентября перешагнёт порог школы.

Особые поздравления мы адресуем нашим уважаемым педагогам. Желаем всем здоровья, терпения и ощущения хорошо выполненной работы. На сегодняшний день управление образования города показывает одни из лучших результатов в Свердловской области. Верим, что наши педагоги не только сохраняют набранный темп, но и добьются ещё более впечатляющих оценок.

**Глава городского округа Первоуральск
Н. Е. КОЗЛОВ
Депутаты Первоуральской городской Думы**

С ДНЁМ ЗНАНИЙ!

Дорогие ребята, педагоги, родители! Сердечно поздравляю вас с первым учебным днём – Днём знаний! Впереди – интересный и трудный путь постижения учебных наук. Но 1 сентября – всегда светлый и радостный праздник.

Удачного вам старта, школьники и студенты! Пусть новый учебный год будет успешным, принесёт встречу с новыми друзьями, новыми увлечениями. Пусть дорога знаний приведёт к замечательным открытиям, приблизит к достижению намеченной цели. От всей души желаю здоровья, оптимизма, воплощения педагогических планов нашим уважаемым учителям, терпения и мудрости родителям.

**Депутат Государственной Думы
Российской Федерации
З. А. МУЦОВ**

ПОДАРКИ ОТ ЕДИНОРОССОВ

Депутаты фракции «Единая Россия» Первоуральской городской Думы традиционно подготовили подарки для будущих первоклашек.

На этот День знаний при спонсорской помощи Новотрубного завода приобретены красивые рюкзаки-кисеты для сменной обуви – всего 1994 подарка. Именно такое количество детей в первый раз пойдёт в первый класс.

Депутаты-единороссы накануне начала учебного года развезут подарки по школам и распределят по классам, в которых будут учиться первоклашки. По замыслу организаторов, каждый малыш получит свой рюкзачок сразу после торжественной линейки, как только зайдёт в класс.

ДОБРОЕ ДЕЛО

В Первоуральске шестой год проходит благотворительная акция к 1 сентября.

Городское управление социальной политики – организатор доброго дела, цель которого – помочь семьям с малым достатком подготовить детей к школе. Специалисты управления собрали средства и вещи, необходимые для учёбы, чтобы передать их ребятишкам. На площадке у ТРЦ «Строитель» 30 августа в 12 часов состоится праздник для детей из многодетных, малообеспеченных семей. Мальчишки и девочки будут участвовать в конкурсах и получат призы и подарки, необходимые для школы. На следующий день в Центральной городской библиотеке пройдёт утренник для будущих первоклассников из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию.



Директор МУП ПО ЖКХ Юрий Прохоров и мастер дорожного цеха Руслан Каримов (слева направо)

МАСШТАБНЫЙ РЕМОНТ ДОРОГ

В этом году размер финансовых вложений в ремонт и реконструкцию дорог Первоуральска просто ошеломительный.

По сравнению с предыдущим 2013-м, цифра увеличилась почти в 10 раз. Суммарный бюджет на обновление дорожной сети составил 160 миллионов рублей – 80 миллионов целевых расходов, заложенных в бюджете города, и ещё 80 миллионов – из областного бюджета. Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев согласился, что для устойчивого развития нашего округа необходима хорошая дорожная инфраструктура и одобрил грандиозные планы по ремонту дорог.

На сегодня первый этап их обновления завершился. Девять участков, что составляет порядка 10 километров, капитально отремонтированы с заменой не только асфальтового покрытия, но и бордюрного камня, прилегающих тротуаров. Параллельно прочищены ливнёвые канализации, чтобы вода уходила и не разрушала асфальтовое покрытие. Первоуральцы реально почувствовали изменения к лучшему, поскольку выполнен огромный объём работ. Преобразился центр города: проспект Ильича, улицы Ватутина, Ленина, Чкалова, Чекистов. Не забыли о микрорайонах, в частности, обновили улицы Комсомольская, Карбышева, Урицкого.

Надо сказать, что теперь к ремонту дорог городские власти предъявляют жёсткие требования: необходимо не просто освоить деньги, а выполнить заказ качественно. Подрядчики – специалисты «Уралдортехнологии» в целом сработа-

ли неплохо, хотя погодные условия, так сказать, не способствовали – мешали постоянные дожди. Приходилось прерывать процесс. Однако, дорожники с задачей справились.

Специальная комиссия, недавно проинспектировавшая дороги, оценила их качество. Глава администрации города Алексей Дронов подытожил предварительную приёмку:

– По результатам осмотра сформулированы замечания. Не везде устраивает обработка примыкания съездов. Оставляет желать лучшего обрамление колодцев. Выявлены дефекты в установке бордюрных камней. С дорожниками договорились, что в течение недели они устранят недостатки. К этому времени улицы уже должны иметь пластиковую разметку пешеходных переходов, дорожные знаки. Подрядчики завершат грунтовые работы, завезут на газоны чернозём, засеют траву на газонах.

Начался второй этап ремонта. Уже срезают старый асфальт с проезжей части на проспекте Ильича – от улицы Чкалова до рынка. Затем предстоят аналогичные манипуляции на участках от проспекта Ильича до улицы Гагарина, от площади Победы до улицы Ленина, от перекрёстка Сакко и Ванцетти до Талицкого путепровода. Работа предстоит ещё более напряжённая и масштабная.

Не стояла в стороне в летний период и городская служба – муниципальное унитарное производственное предпри-

ятие ЖКХ, которое возглавляет Юрий Прохоров. В задачу коллектива входит обслуживание дорог, содержание их в чистоте и порядке...

Юрий Александрович сообщил, что за лето работники дорожного цеха выполнили ямочный ремонт на площади в четыре тысячи квадратных метров. Это в пять раз больше, по сравнению с прошлым годом. Благодаря специальному оборудованию – фрезе – снимали старый слой асфальта, латали неровности.

До зимы планируется «залечить» ещё 1,5 тысячи метров. Руководит процессом мастер дорожного цеха Константин Борисович Лабутин. По его словам, старались, прежде всего, привести в порядок участки с интенсивным движением. Ямочный ремонт сделан на улицах Трубников, Орджоникидзе, Индустриальная, Карбелный проезд... Произведено также грейдирование посёлков – прошли порядка 49 километров.

В завершении несколько слов по обновлению техники. Весной было приобретено два КамАЗа-самосвала, три экскаватора-погрузчика, две коммунально-уборочные машины, ожидается ещё пять тракторов. Всего нынче парк пополнят 14 спецмашин, что позволит работать более эффективно. А умелое обслуживание дорог, сохранение их качества имеют важнейшее значение.

Первоуральцы, на глазах которых ежедневно меняется облик города, с радостью замечают, что скоро некогда разбитые дороги у нас будут, как в Европе.

БЕЖЕНЦЫ

ЖАЛОБ НЕТ,
ЕСТЬ БЛАГОДАРНОСТИ

Через первоуральский пункт временного размещения вынужденных переселенцев с Украины уже прошли 123 человека.

Администрация города организовала и за счёт спонсорских средств создала все необходимые условия для проживания беженцев, в том числе, трёхразовое питание, включающее детское меню.

Жители Первоуральска, депутаты, общественные организации и трудовые коллективы предприятий поставили на постоянную основу сбор и доставку необходимой гуманитарной помощи – детской и взрослой одежды, постельного белья, предметов гигиены, бытовых приборов, необходимых для нормальной жизни.

Для людей, убежавших от войны и оказавшихся без средств к существованию, главной целью является скорейшая социальная адаптация. Возможность получить документы, устроиться на работу и самим строить свою дальнейшую жизнь в России. Поэтому было сделано всё необходимое для того, чтобы беженцы как можно быстрее смогли получить статус временного убежища, дающий право проживать и работать в нашей стране.

Вынужденные переселенцы, находящиеся под опекой администрации городского округа, получили возможность необходимые процедуры, установленные Российским законодательством, проходить в пункте временного размещения. И, что немаловажно, бесплатно. Специалисты соответствующих служб сами приходят сюда и выполняют свою работу. В результате, тридцать три вынужденных переселенца уже оформили свой правовой статус. Они получили необходимые документы, дающие право жить и работать в России.

Так, на ОАО «Динур» трудоустроено 30 переселенцев, причём, работодатели предоставляют им место для проживания, либо частично компенсируют затраты на аренду жилья. На Новотрубном заводе работают 10 беженцев. Всего же украинцам в пункте временного размещения предложено более 100 вакансий.

Пункт временного размещения беженцев в Первоуральске посетили многие областные руководители, депутаты и общественные деятели. Они познакомились с созданными условиями и поговорили с гражданами Украины. После мнение проверяющих было единым – всё отлично организовано. Высокую оценку администрации города поставил начальник ГУ МЧС России по Свердловской области Андрей Заленский. В ходе селекторного совещания генерал-майор сказал, что работа по приёму и размещению беженцев среди всех муниципалитетов области лучше всего организована в Первоуральске. Этот пункт временного размещения беженцев – единственный, на который нет ни одной жалобы. Более того – есть благодарности.

ШКОЛА

ОСНОВНЫЕ ПРОБЛЕМЫ
РЕШИЛИ ШЕФЫ

Во всех образовательных учреждениях города в летний период велась подготовка к началу учебного года.

Школа № 3 – не исключение. По словам директора с 20-летним стажем Юрия Ковалёва, нынче удалось решить немало важных, ключевых проблем, благодаря шефам – новотрубникам. Юрий Михайлович рассказал:

– С руководством цеха № 14 у нас долговременные, прочные связи. Заводчане всегда отзывчивы и безотказны. Так было и нынче, когда обратились за помощью. Производственники занимались благоустройством: дважды скосили траву, покрасили специальной краской оборудование на школьном дворе и стадионе. Но о ремонте канализации и системы тепло – водоснабжения скажу особо.

Ежегодно получаем предписания по технической готовности школы. Новотрубники помогли устранить замечания, тем самым оказали неоценимую помощь в преддверии отопительного сезона. Сметная стоимость сантехнических работ составила порядка ста тысяч рублей. Бюджетных денег всегда недостаточно, поэтому большое спасибо шефам, которые взяли на себя все издержки. Бригада слесарей-ремонтников заменила канализационные трубы с третьего этажа до подвала, а также в пищеблоке столовой, установила стояки водоснабжения, подводку холодной воды к туалетным комнатам, провела ревизию задвижек теплоснабжения. Затем пришли строители из цеха № 29, аккуратно заделали отверстия, выполнили штукатурно-малярные работы.

Сегодня школа полностью готова к 1 сентября, благодаря совместным усилиям родителей, учителей и, конечно, шефов.

В ПРЕДДВЕРИИ
УЧЕБНОГО ГОДА

В Доме детского творчества под эгидой управления образования состоялась традиционная августовская конференция.

На встрече педагоги обменялись опытом, поделились проектами образовательных программ, инновациями и разработками. Конференция – это возможность плодотворного сотрудничества, шанс донести модернизированный подход преподавания до коллег. Вначале были показаны трогательные фотографии из повседневной жизни школы. На слайдах запечатлели знакомые лица учителей, давших своим ученикам путёвку в жизнь.

Открыл пленарное заседание августовского педагогического совета глава городской администрации Алексей Дронов:

– Любая работа делится на две части: процесс и результат. И, если подвести итог, то можно с уверенностью сказать, что в нашем городском округе создана одна из лучших систем школьного, дошкольного и дополнительного образования. Мы сохранили все учебные заведения, уверенно развиваем систему детского

дошкольного образования. В Первоуральске замечательный педагогический коллектив и сотни звёздочек среди учащихся.

Я много езжу по Свердловской области и везде с интересом смотрю на состояние школ, на положение дел в местной системе образования. В сравнении с большинством муниципалитетов у нас, действительно, очень хорошая система образования. Но нам есть, куда расти и развиваться.

Алексей Дронов отметил, что формально к 1 сентября готовы все учебные учреждения: они прошли государственную приёмку, которая подтвердила их готовность к учебному процессу. Но, подчеркнул глава, всё можно было сделать качественнее – многое ещё нужно улучшить в части ремонта и содержания.

Конференция проходила два дня. Вначале было пленарное заседание, на

котором присутствовали директора школ и детских дошкольных учреждений, заведующие, лидеры профсоюзных групп, а также педагоги по предметам – всего 298 участников. Затем – работа по секциям, которые были организованы на базе нескольких образовательных организаций. Там несколько сотен человек, собранных в группы, обсуждали узкопредметные темы – психологию, воспитание, нравственные аспекты, результаты ЕГЭ.

Августовская конференция – время подвести итоги предыдущего учебного года, поговорить о достижениях педагогов и их воспитанников, наметить планы на новый учебный год.



КОММУНАЛКА

ГЛАВНЫЙ ПРИНЦИП –
ПЛАНОВЫЙ ПОДХОД

В этом году подготовка к отопительному сезону в Первоуральске идёт особенно активно и по всем направлениям.

Рациональные решения и жёсткие требования администрации города мобилизуют управляющие компании и товарищества собственников жилья на эффективную работу в этом направлении. Возможно, по сравнению с другими муниципалитетами Свердловской области, наш городской округ и не занимает лидирующих позиций, но, надо отметить, работа у нас сейчас поставлена на качественно новый уровень. И это не могут не заметить жители города и областные власти.

Практика показывает, что не имеют замечаний организации, которые заранее и тщательно готовятся к отопительному сезону, стартующему, как правило, 15 сентября.

Управляющий ТСЖ «Даниловское» и директор управляющей компании «Даниловская» Виктор Игнатушкин сразу сказал, что хоть завтра системы, обслуживаемые его специалистами, можно запустить хоть завтра:

– У нас никогда не возникает проблем, поскольку на протяжении многих лет планомерно выполняем все необходимые операции. К таковым относятся: промывка системы отопления, обработка химикатами пластинчатых теплообменников, кстати, для этого специально нанимаем под-

рядчиков, которые быстро и качественно осуществляют данную манипуляцию. Ремонтируем запорную арматуру. Испытываем. На каждый вид работ составляются акты и сметы, которые находятся в папках жилых домов. Каждый житель может посмотреть документы в любое время.

Итак, собираются все акты по каждому дому и составляется, так называемый, паспорт готовности к отопительному сезону. Уже в июле у нас все акты оказались выполнены. Причина в своевременной подготовке. Уже зимой закупаем необходимый материал, потому что весной и летом появляются сезонные накрутки, происходит удорожание. В апреле начинаем готовиться к следующему отопительному сезону. Только батареи становятся холодными, а бригада слесарей, которые не уходят в этот период в отпуск, приступают к ревизии. В середине июля подготовка к зиме уже, как правило, полностью завершена. Об этом нынче доложил в администрацию города, которая по новому закону отвечает за пуск отопления. И, замечу, относится к этому вопросу со всей серьёзностью. Мы своевременно подготовили и сдали все документы, которые свидетельствуют, что наши организации на 100 процентов готовы к отопительному сезону.



Слесарь-сантехник, сварщик Филус Мусин трудится 11 лет с момента создания ТСЖ

Нынче к числу недостатков можно отнести внутриквартальные раскопки теплосетей. Сейчас эта проблема решена. Везде есть горячая вода. Теплофикат поступает, и мы хоть сейчас готовы включить отопление. Это относится к 22 домам, что составляет примерно 2,5 тысячи квартир.

– Были ли при подготовке какие-то особенности, новшества? На что сделали акцент?

– Нынче летом на каждый дом установили регуляторы на теплообменники горячей воды, которые будут регулировать температуру теплофика, то есть, не допустят перегрева и недогрева. Температурные излишки пойдут на отопление. Это позволит системе действовать более эффективно.

– Подготовкой к зиме за-

нимаются ваши сотрудники. Что скажете о них?

– Наша гордость – комплексная бригада, состоящая из четырёх слесарей и двух газосварщиков. Грамотные, опытные, высококвалифицированные специалисты, которые трудятся в организации порядка десяти лет и очень ответственно подходят к делу. Непосредственный контроль над исполнением всех операций осуществляет толковый, грамотный главный инженер Сергей Викторович Лазарев, имеющий опыт работы в теплосетях. Для этих людей нет мелочей. Даже незначительный сбой – это повод для серьёзной профилактики. Жители ощущают наши старания, у них не возникает претензий. Впрочем, как и у партнёров – ресурсоснабжающей компании СТК.

В РЯДАХ МЕТАЛЛУРГОВ – ПОПОЛНЕНИЕ

Участниками образовательной программы «Будущее белой металлургии» стали 150 выпускников школ.

Из них 125 человек обучаются по образовательным программам подготовки специалистов среднего звена (СПО – среднее профессиональное образование), двадцать пять – по программе подготовки квалифицированных рабочих (НПО – начальное профессиональное образование).

Более 30 человек приехали в Первоуральск из других городов Свердловской и Челябинской областей, Пермского края и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. У всех желающих есть возможность проживания в общежитии колледжа, которое капитально отремонтировано в 2012 году за счёт субсидий министерства образования Свердловской области.

– Учиться по программе «Будущее белой металлургии» в Образовательном центре ПНТЗ – престижно. Здесь создаются все условия для успешного обучения, трудоустройства, прохождения служ-

бы в армии, профессионального роста, – отметил абитуриент Первоуральского металлургического колледжа Максим Коньков.

Это четвертый набор в ПМК в рамках совместного проекта группы ЧТПЗ, правительства Свердловской области и Первоуральского металлургического колледжа. На ряд специальностей конкурс составил 2,5 человека на место. Кроме того, увеличился средний балл аттестата об основном общем образовании до четырёх.

– Интерес к образовательной программе с каждым годом возрастает. Увеличиваются и требования к вчерашним школьникам, желающим стать белыми металлургами. Наши студенты имеют реальную возможность состояться профессионально, освоив за время учебы по 2-3 профессии, – подчеркнул начальник Образовательного центра ПНТЗ Николай Десятов. – Более 50 процентов выпускников, окончивших



колледж в этом году, работают в цехах Новотрубного завода. А 21 выпускник проходят срочную службу в подшефной воинской части посёлка Горный щит. В целом по программе «Будущее белой металлургии» обучается 709 человек.

Самыми востребованными специальностями нынче стали «Обработка металлов давлением» и «Техническая эксплуатация, обслуживание

электрического и электромеханического оборудования».

В Образовательном центре 1 сентября состоится торжественная линейка, на которой первокурсникам вручат студенческие билеты и подарки от предприятия. В первую неделю обучения будущие белые металлурги познакомятся с производственными цехами Новотрубного и примут участие в командных соревнованиях.

СТАНЬ БЕЛЫМ МЕТАЛЛУРГОМ

С ГАРАНТИЕЙ НА УСПЕХ

В газете «Уральский трубник» множество раз писали о династиях, профессиональной преемственности. Говоря об операторе поста управления трубопрокатной установки цеха № 1 Александре Чижове, который недавно получил высокое звание «Почётный металлург», понимаешь, что это именно тот случай.

На Новотрубном трудится четвертое поколение Чижовых. Дед, Михаил Васильевич, строил на предприятии первый венец - цех № 3, где и проработал до самой пенсии. Родители свою жизнь связали с первым трубопрокатным. Отец, Сергей Алексеевич, был резчиком, слесарем газопечного хозяйства. Мама, Тамара Михайловна – контролёром ОТК. Новотрубниками становились и многочисленные Сашины родственники, что, безусловно, сыграло важную роль в выборе профессии. В 1975 году, окончив восемь классов, парень поступил в профтехучилище № 6 на электромонтера. Производственную практику отрабатывал в коллективе, где трудился родители. Здесь он окончательно решил стать металлургом, фактически, продолжить семейное дело.

Вернувшись после армии в первый цех, Александр по совету отца пошёл подручным вальцовщика на стан 140. Престижная профессия пришлась по душе. Уже через год он работал самостоятельно. Серьёзного, сообразительного, ответственного молодого прокатчика заметил мастер Владимир Андреевич Бердников и предложил занять вакантное место оператора поста управления. Там он трудится и сегодня – вот уже 30 лет. Александр Сергеевич ясно формулирует свою задачу:

– Внимательно слежу за соблюдением технологии, управляю механизмами и действиями вальцовщиков. За смену

совершаю множество манипуляций. На пульте нажимаю кнопки, тем самым, например, задаю трубу, включаю ролики обратной подачи... Температура трубной заготовки примерно тысяча градусов. Передвигать её необходимо очень аккуратно, чтобы не задеть вальцовщика. Вообще наша работа требует собранности, сосредоточенности, напряжения мысли.

Чижов навыки оператора передал многим коллегам, но не все смогли встать за пульт. А вот его напарник Сергей Репакос с большим желанием перенимал опыт, освоил все нюансы. Они сменяют друг друга каждый час, чтобы исключить монотонность. Один – управляет процессом, другой – смотрит за оборудованием.

Наш герой на Новотрубном почти 40 лет – есть с чем сравнивать. По его словам, с приходом Белой металлургии многое поменялось в лучшую сторону. Например, в новом «модуле» - помещении, где находится современный пульт, созданы хорошие условия. В частности, благодаря звукоизоляции, в кабинет не проникает производственный шум, комфорт создают кондиционер, хорошая мебель, появился телефон для связи с другими участками. Эти и другие удобства позволяют трудиться более эффективно.

Теперь не узнать и старейший на предприятии цех. Чистота, порядок, ярко выкрашенное оборудование, которое моется с помощью специальной техни-



ки в ежедневном режиме. Люди оценили преимущества перемен и теперь сами их поддерживают.

В одном цехе с Чижовым, в отделе неразрушающего контроля, трудится его супруга Любовь Андрияновна. Она с помощью прибора проверяет качество труб. На этом же участке бригадирует сын Сергей, который в следующем году заочно завершает учёбу в УрФУ на факультете «Обработка металла давлением». А ещё один сын Игорь – специалист управления нефтяного комплекса Торгового Дома ЧТПЗ. Кстати, он был не только заводским стипендиатом, но за отличную учёбу получал также стипендию из фонда Бориса Ельцина, чьё имя носит вуз.

Александр Сергеевич считает, что их семья многим обязана родному предприятию. Каждый здесь нашёл своё место, обрёл профессию, друзей. Трудовой путь, конечно, непростой, требующий самосовершенствования, упорства, зато верный, надёжный, с гарантией на успех.

ПРОИЗВОДСТВО

ПЛЮСЫ ОТ МОДЕРНИЗАЦИИ

На Новотрубном заводе модернизирован станок модели «9330», который применяется для чистовой обточки наружной поверхности труб диаметром от 72 до 160 миллиметров.

Большинство обрабатываемых на этой технике труб используются для изготовления муфт, предназначенных ключевым клиентам Финишного центра – компаниям «Газпром нефть», «Роснефть», «Лукойл». Инвестиции составили порядка 2 миллионов рублей. Модернизация данного оборудования позволила повысить качество обработки и увеличить производительность на 15 процентов – с 600 до 700 тонн труб в месяц. Проведённые ремонтные мероприятия опосредованно повлияют на сокращение сроков исполнения заказов на трубы Финишного центра.

На станке выполнена полная замена устаревшей гидростанции, установлены новые насосы эмульсии повышенной производительности, что улучшило стойкость резцов, а вместе с тем – повысило качество обработки труб.

Бесцентрово-токарный станок последний раз капитально ремонтировали в 2004 году. Примерно 90 процентов обрабатываемой на нём продукции – трубы нефтяного сортамента. Кроме того, он применяется для обработки шарикоподшипниковых и котельных труб.

СТАРТЫ НОВОТРУБНИКОВ

ЗАВОДСКАЯ СПАРТАКИАДА

На стадионе спортивного комплекса Политехникума состоялись соревнования по лёгкой атлетике в рамках 64-й спартакиады Новотрубного завода.

Помериться силами пришли около двухсот участников из разных подразделений предприятия. В результате, по сумме набранных очков, сильнейшим оказался коллектив цеха № 15, «серебро» - у вольчиховцев цеха № 14, «бронзу» заслужили лёгкоатлеты из Финишного центра.

Сильнейшим в беге на 100 метров оказался коллектив цехов № 17/20, в беге на 400 метров не было равных трубоэлектросварщикам из цеха № 15, они же взяли победу на дистанции в 1500 метров. Трубопрокатчики «восьмого» показали свои силы, опередив всех в дисциплине метания ядра и гранаты.

Огромный интерес вызвала у зрителей и участников эстафета «четыре по сто» метров. Обычно, опираясь на результаты стометровых забегов, можно предвидеть и победителя эстафеты, – говорит физорг ПНТЗ и участник третьего этапа эстафеты Евгений Абдуллин, защищающий честь сборных цехов № 24/35. – Поэтому я предположил, что победят литейщики из цеха № 17/20 или мощная команда цеха № 15 во главе с сильнейшими бегунами на сто метров – братьями Сафуллиными, Александром и Евгением. Но не сложилось. Лидерами этих команд была допущена тактическая ошибка при расстановке своих сил на этапах... Итог – наша победа! Всего лишь на одну десятую секунды обыграли коллег спортсмены столь маленьких структурных подразделений.

Таким образом, сборная цехов № 24/35 стала победителем эстафеты, цех № 15 занял второе место, замкнул «тройку» сильнейших коллектив цеха № 14.

– Победу в эстафете мы одержали благодаря грамотной тактике распределения спортсменов на этапах, в зависимости от их сил и навыков. Также немаловажную роль сыграла передача эстафетной палочки. Благодаря предварительным тренировкам команда чётко отработала технику передачи палочки «с ходу». Это позволило существенно сэкономить время и увеличить общую скорость команды, – поясняет чемпионка завода в забегах на 100 и 400 метров Екатерина Солдатова.

ВНИМАНИЕ!

«ЗЕЛЁНАЯ РОССИЯ»

Уважаемые новотрубники! Правительством Свердловской области инициировано проведение Всероссийского экологического субботника – «Зелёная Россия».

Приглашаем всех неравнодушных внести свой вклад в озеленение территории Первоуральска. Сбор участников состоится 30 августа в 9.30 у Дворца культуры ПНТЗ.

Подать коллективные заявки и задать интересующие вопросы можно по телефону:

27-73-47 – Станислав Ведерников, председатель совета молодёжи ПНТЗ. Или отправить на электронную почту: Stanislav.Vedernikov@chelpipe.ru.

ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

ЧТОБЫ НЕ ПОГРУЗИТЬСЯ ВО ТЬМУ

Напомним, в минувшее воскресенье на линии распределительной компании ОАО «МРСК Урала» образовался обрыв, повлекший за собой цепную реакцию и отключение от электроэнергии большей части потребителей города, включая промышленные предприятия.

ОАО «МРСК Урала» полностью устранила аварию на своих сетях и подала в город долгожданную электроэнергию, подключив промышленные предприятия, объекты соцкультбыта и домохозяйства только 27 августа, во время выездного совещания с председателем правительства Свердловской области Денисом Паслером.

Авария показала, что на уровне различных юридических лиц, отвечающих за жизнедеятельность городского округа, отсутствует координация действий, необходимых в подобной экстренной ситуации. У распределительных компаний нет четкой схемы отключения электроэнергии. Электроэнергетические компании не обладают конкретными данными о количестве обслуживаемых ими потребителей. Руководствуясь этими соображениями и, в том числе, для максимально быстрой и эффективной выработки алгоритмов, необходимых округу, глава городской администрации Алексей Дронов пригласил на совещание комиссии по чрезвычайной ситуации председателя правительства Свердловской области Дениса Паслера. Главная задача муниципалитета – не только разобраться в причинах произошедшего, сколько определить комплекс мер по быстрой и эффективной реакции в подобной ситуации.

Администрация города создаёт список предприятий, имеющих генераторы тока и способных в короткий срок развернуть резервное энергоснабжение социальных объектов. Такие генераторы имеет «Облкомунэнерго», другие энергокомпании, работающие на территории Первоуральска. Будет произведена инвентаризация генераторов, имеющих в муниципальных предприятиях, запрошена информация у распределительных компаний, чтобы знать, какие у города есть ресурсы, что и как подключать для резервного энергоснабжения. Подобная этой ситуация с обесточиванием в городском округе больше повториться не должна.

РАСКОПАЛ – БЛАГОУСТРОЙ

На очередном заседании административной комиссии рассматривались дела организаций, проводивших земляные работы и не благоустроивших после себя территорию.

Надо сказать, что этот орган уже давно выполняет не столько карающую, сколько воспитывающую функцию. Цель – оштрафовать предпринимателя, а убедить его выполнять законы и соблюдать постановления городской администрации.

Особое внимание обращено на организации, проводившие «раскопки» и не ликвидировавшие последствия земляных работ к моменту проверки. Правда, выяснилось, что многие компании самостоятельно уже успели навести порядок, не дожидаясь вызова на комиссию. Например, представители ООО «Блиц», судя по составленному протоколу, не убрал за собой по адресу бульвар Юности, 2. Зато к заседанию комиссии не просто восстановили асфальтовое покрытие, но и существенно улучшили внешний облик и благоустройство.

Единственной организацией, попавшей под штрафные санкции, оказалось ООО «СТК». Её наказали за земляные работы, проведённые по улице Строителей, 28 ещё в декабре прошлого года. С той поры там так и не восстановлено асфальтовое покрытие, машинами разбиты колеи, в дождь – постоянная грязь. Представители «СТК» признали свою вину. Но в оправдание пояснили, что этим летом у предприятия подписаны договора с двумя подрядными организациями, которые должны ликвидировать последствия раскопок, вызванных ремонтами сетей, и благоустроить территории.

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2104. Тираж 2830. Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель. Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

ВНИМАНИЕ К ВЕТЕРАНАМ

Стартует месячник, посвящённый региональному празднику – Дню пенсионера, который Свердловская область во второй раз отметит 1 октября.

К счастью, теперь возвращается должное внимание к людям старшего поколения. Первоуральские пенсионеры будут вовлечены в интересные мероприятия, разработанные муниципальным предприятием «Старт». Впрочем,

недавно на стадионе «Уральский трубник» уже состоялось одно из них – массовая зарядка ветеранов на свежем воздухе с использованием элементов йоги. А также мастер-класс по городскому спорту и шахматный турнир.

В ходе мастер-класса каждый желающий пенсионер под руководством опытного инструктора получил возможность познакомиться с таким видом спорта, как городки. Игра эта сложная, требует не только отличного глазомера, но и приличной физической силы. Тем не менее, многие попытались сбить пару-тройку городских фигур. И не без успеха.

Ещё более интересным вышел сеанс одновременной шахматной игры. Против двенадцати пожилых любителей шахмат играли председатель федерации го-



СПОРТ

В БУДУЩЕЕ – С ОПТИМИЗМОМ

Хоккеисты «Уральского трубника» совсем недавно вернулись из Финляндии, а уже на этой неделе вновь собираются в дорогу: в ближайшее воскресенье в Кемерово стартуют матчи первого этапа розыгрыша Кубка России.

Рассказать о последних событиях в жизни команды мы попросили её главного тренера Алексея Жеребкова.

– Алексей Владимирович, какие цели преследовал сбор в Финляндии?

– Прежде всего, отмечу, что до поездки в Финляндию мы четыре недели занимались дома – в основном, общефизической подготовкой. На сборе в Иматре ребята уже сочетали занятия на льду и на земле. Скажу сразу, что всё намеченное мы выполнили. Разве что жаркая погода заставила внести некоторые коррективы в содержание занятий, но, как говорится, в пределах допустимого.

– Почему выбор пал именно на Иматру?

– Мы ездим туда на сборы уже несколько лет подряд. Иматра привлекательна по многим позициям. Крытый хоккейный корт с искусственным льдом, футбольные поля, беговые дорожки, трассы для кросса, бассейн, сауна, тренажёрные залы – все эти объекты расположены очень компактно, в шаговой доступности от места проживания. Качественное питание по принципу «шведского стола», наличие разного рода восстано-

тельных процедур – тот же гидромассаж, например. И всё это по приемлемой цене. У нас в Курганово не дешево, но нет подобного качества и разнообразия услуг.

– В каком составе команда ездит на сбор?

– Из прошлогоднего состава вышли Разуваев, Муравский, Мокеев. Дебютирует в «Трубнике» защитник Усов – воспитанник карпинского хоккея, поигравший в сильнейших клубах страны. Брали с собой и совсем молодых ребят – Тургунова, Лопаткова, Афанасьева, Конькова, Фелелова, Прохорова. Они выглядели очень достойно, в том числе – и на заняти-



ван контрольный матч с местным «Кузбассом», возможно, договоримся ещё сыграть с молодёжной сборной России.

– Какие задачи ставятся перед «Трубником» на этом этапе?

всего одну команду, поскольку молодёжная сборная России выступает вне конкурса.

– Только игры покажут, кто чего стоит. Но, на ваш взгляд, после перемен в составе команды она стала сильнее, слабее или осталась на прежнем уровне?

– Надеюсь, что сильнее. Я в «Трубнике» уже достаточно давно, но никогда у нас не было такой большой группы талантливой молодёжи. Ребята имеют отличный потенциал, но когда реализуют способности на практике, предположить сложно. Возможно, что кто-то «выстрелит» уже в предстоящем сезоне. Хорошим приобретением стал опытный Усов, способный сыграть и в обороне, и в опорной зоне полузащиты. Так что есть основания в будущем смотреть с оптимизмом.

ЦИТАТА

Алексей ЖЕРЕБКОВ:

– Такой большой группы талантливой молодёжи у нас не было уже давно.

ях на льду. Все шестеро плюс восстановившийся после операции Сидоров поедут в Кемерово на матчи первого этапа розыгрыша Кубка России.

– На большом льду придётся играть «с колёс»?

– Не совсем. Соревнования начнутся 31 августа, а мы приедем в Кемерово 27-го. На следующий день запланиро-

– В Кемерово нашими соперниками станут семь команд: «Кузбасс», «Енисей», «СКА-Нефтяник», «Байкал-Энергия», «Сибсельмаш», «Саяны-Хакасия» и молодёжная сборная России. Разумеется, постараемся пробиться во второй этап, куда выходят шесть команд из восьми. При этом опередить необходимо